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	 Title 

	Life coaching for teachers: happy teachers for better students. 


Τίτλος

Ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής για εκπαιδευτικούς: ικανοποιημένοι εκπαιδευτικοί για δημιουργικούς μαθητές

	 Course location 

	- Barcelona (ES) 


Τόπος διεξαγωγής
Βαρκελώνη (Ισπανία)

	 Course Code 

	SE.1.COA 


 Κωδικός Σεμιναρίου 

SE.1.COA
	 Language(s) of training 

	English 


Γλώσσα εκπαίδευσης

Αγγλικά
	 Objectives 

	The course is designed to offer an incomparable occasion to reflect about your-self as Teacher. This is perfect for young teachers willing to build a long and satisfied carrier and for experienced teachers willing to re-fresh their approach to teaching. Teaching is somehow a mission, and being a teacher is a wonderful job that doesn’t often finish when you leave the school building every day, so it can be difficult to disconnect from. 

Teachers involved in the program will acquire a certain level of self-awareness about their role, their approach to teaching and their being part of a bigger team, in order to prevent stress and promote work-life balance, satisfaction and effectiveness. 

By the end of the course teachers will learn how to set healthy boundaries to cope with overwork, how to regulate emotions, how to use assertivity to respond properly to colleagues, students and families’ demands, and how to maximize their strengths in order to minimize hurriedness and waste of time. They will participate in group dynamic exercises and share their experiences in an international environment, experiencing effective communication techniques, mindfulness and creative management tools. 

The program of the course will follow a general structure but will actually be influenced by the topics, needs and situations that will emerge in the group, that may be different throughout different course editions. 


Στόχοι 

Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει μια ασύγκριτη ευκαιρία να σκεφτούμε τον εαυτό μας ως Δάσκαλος. Το πρόγραμμα  είναι κατάλληλο για τους εκπαιδευτικούς που είναι πρόθυμοι να οικοδομήσουν μια μακρά και με ικανοποίηση καριέρα και για έμπειρους  εκπαιδευτικούς που είναι πρόθυμοι να επαναπροσδιορίσουν την προσέγγιση τους στη διδασκαλία. Η διδασκαλία είναι κατά κάποιο τρόπο μια αποστολή, και το να είναι ένας δάσκαλος είναι μια θαυμάσια δουλειά που δεν τελειώνει συχνά όταν φεύγει από το σχολείο κάθε μέρα, έτσι ώστε να μπορεί να είναι δύσκολο να αποσυνδεθείτε. Οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στο πρόγραμμα θα αποκτήσουν ένα ορισμένο επίπεδο αυτογνωσίας για το ρόλο τους, τη προσέγγισή τους στη διδασκαλία και τη γνώση ότι  είναι μέρος μιας μεγαλύτερης ομάδας, προκειμένου να αποφευχθεί το άγχος στην προώθηση της ισορροπίας ανάμεσα στην επαγγελματική και προσωπική ζωή, την ικανοποίηση και την αποτελεσματικότητα. Μέχρι το τέλος των εκπαιδευτικών μαθημάτων θα μάθετε πώς να ρυθμίζετε τα υγιή όρια για την αντιμετώπιση υπερβολικού φόρτου εργασίας, πώς να ελέγχουν τα συναισθήματά τους, πώς να χρησιμοποιούν αποφασιστικότητα και δυναμικότητα για να απαντήσουν σωστά σε συναδέλφους, σε μαθητές και τις απαιτήσεις των οικογενειών, και πώς να μεγιστοποιήσουν τις δυνάμεις τους προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί το  χάσιμο χρόνου. Θα συμμετάσχουν σε ομαδικές δυναμικές ασκήσεις και θα μοιραστούν τις εμπειρίες τους σε ένα διεθνές περιβάλλον, θα βιώσουν αποτελεσματικές τεχνικές επικοινωνίας,  επίγνωσης και δημιουργικά εργαλεία διαχείρισης. Το πρόγραμμα του σεμιναρίου θα ακολουθήσει μια γενική δομή, αλλά όντως θα επηρεάζεται από τα θέματα, τις ανάγκες και τις καταστάσεις που θα προκύψουν στην ομάδα, η οποία μπορεί να είναι διαφορετική ανάλογα με την ομάδα.
	 Learning outcomes 

	 Become self-aware of your role as a teacher and what it means to be part of a bigger team. 

 Promote work-life balance, satisfaction and effectiveness in order to prevent stress in the workplace. 

 Set healthy boundaries to cope with being overworked, such as fully disconnecting once the day in the classroom is over. 

 Reflect and refresh your approach to teaching, while learning to maximize your strengths and build yourself as a teacher. 

 Practice effective communication techniques and mindfulness, as well as experience creative management tools. 




Τα αναμενόμενα αποτελέσματα του σεμιναρίου

( Απόκτηση  αυτο-επίγνωσης του ρόλου μας ως δάσκαλος και τι σημαίνει να είσαι μέρος μιας μεγαλύτερης ομάδας. 

( Προώθηση της ισορροπίας ανάμεσα στην επαγγελματική και προσωπική ζωή, την ικανοποίηση και την αποτελεσματικότητα, προκειμένου να αποφευχθεί το στρες στον εργασιακό χώρο. 

( Ορισμός σαφών ορίων για την αντιμετώπιση της υπερκόπωσης, όπως την αποσύνδεση μία φορά την ημέρα από την τάξη για μια μέρα και περισσότερο. 

( Αντίδραση και ανανέωση της προσέγγισή σας στη διδασκαλία, μαθαίνοντας παράλληλα να μεγιστοποιήσετε τις δυνάμεις σας και να οικοδομήσετε ξανά τον εαυτό σας ως δάσκαλος. 

( Πρακτική από αποτελεσματικές τεχνικές επικοινωνίας και επίγνωσης , καθώς και εμπειρία εργαλείων δημιουργικής διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού.
	 Target Audience 

	Teachers (Pre-school, primary, secondary, vocational, adult, special needs); 

Teacher trainers; Careers officers, educational guides and counselors; 

Headteachers/principals/managers of schools/organizations offering adult education; 

	Duration of training 

	1 week, 30 hours 


Σε ποιους απευθύνεται

- Εκπαιδευτικοί: (νηπιαγωγείου, δημοτικού σχολείου, δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, επαγγελματικής εκπαίδευσης ,ενηλίκων, ειδικών αναγκών),  εκπαιδευτές ενηλίκων, ανώτεροι υπάλληλοι, καθοδηγητές ,σύμβουλοι, διευθυντές/ προϊστάμενοι/ διοικητές σχολείων/ οργανισμών εκπαίδευσης ενηλίκων αμειβόμενοι ή εθελοντές 
Διάρκεια εκπαίδευσης
1 εβδομάδα, 30 ώρες
Proposed course program (Day by Day) 
MONDAY 
9:00 – 14:00 Being Teacher: are you the teacher you want to be? Swot analysis for teachers. Emotions regulation. Individual and group exercises 

TUESDAY 
9:00 – 14:00 Being Teacher: work life balance is possible! Happiness and flow. The healthy mind platter. Introduction to mindfulness. Time management strategies. 

WEDNESDAY 
9:00 – 14:00 Teachers issues presentation and discussion. Assertivity in and out of the classroom: how can we communicate our emotions and opinions in a constructive way. Role playing 

THURSDAY 
9:00 – 14:00 Teachers issues presentation and discussion. Stress prevention: tips and tools for happier teacher. 

FRIDAY 

9:00 – 14:00 Teaching environment: how to cope with overwork and improve effective communication with colleagues, students and their families. Sharing the experience once back home. conclusions, discussion course evaluation and certificate 
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